Аннотационная доска

О нулевой версте





АДРЕС: город Челябинск, улица Кирова, дом 161 НАДПИСЬ: «**Нулевая верста Челябинска** — **точка отсчета расстояний между городами**» ДАТА ОТКРЫТИЯ: 04 мая 2005 года

Памятный знак размещен рядом с Челябинским главпочтамтом.

Историческая справка: **Нулевой километр** (верста) — начальная точка отсчета дорожных расстояний. В России бронзовый знак нулевого километра находится в самом центре Москвы, в проезде Воскресенские ворота, что соединяет Красную площадь с Манежной; называется «Нулевой километр автодорог Российской Федерации». Сам же нулевой километр находится у здания Центрального телеграфа, в соответствии

с исторической традицией. С 1714 года верстовое отчисление по дорогам России шло от городского главпочтамта Санкт-Петербурга (Почтамтская улица, дом 9), где расположен мраморный столб с Нулевой верстой.

Ист.: https://ru.wikipedia.org/wiki/Нулевой километр.

Фото: В. Б. Феркель